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Version 1.0

1 Verksamhetsbeskrivning

Att genom sponsring, träffar, merchandise, gruppköp, internetforum och annat sprida kunskap och öka intresset för Volvos 300-serie samt visa omvärlden att Volvos minsting har något att ge oavsett om intresset är dragracing, bankörning, concours eller dagligt bruk.

2 Organisation

Klubben drivs i privat regi av utsedda (se avsnitt Styrelsen ansvar) eldsjälar till gagn för både betalande medlemmar samt övriga användare av internetforumet.

I klubben förekommer två olika medlemskapsnivåer, betalande medlem samt registrerad användare. Enstaka sektioner av internetforumet är även öppna för s.k. gäster som ej behöver registrera sig som användare för att kunna t.ex. skriva ett inlägg. Gäster räknas ej som klubbmedlemmar och kvalificerar därmed EJ för någon av klubbförmånerna.

3 Registrerad användare

En registrerad användare är en person som registrerats som användare av de fria delarna av internetforumet. Registrerade användare kan EJ söka sponsring från klubben, men kan deltaga i av klubben organiserade aktiviteter till självkostnadspris i mån av plats.

För att bli fullvärdig registrerad användare måste man först registrera sig på forumet och därefter be någon av forummoderatorerna (se avsnitt Forummoderatorerna) att bli godkänd. Detta ska bidra till att hålla internetforumet fritt från s.k. spam och dylikt. Registrerade användare (fullvärdiga såväl som inte) kan när som helst stängas av från forumet och fråntas sin status som registrerad användare om forumet eller tillhörande resurser missbrukas genom t.ex. spam eller personangrepp. Den avstängande moderatorn skall i dessa fall söka kontakta användaren för att förklara var i överträdelserna ligger och därmed ge denna en chans att förklara sig/göra rätt för sig varvid användarrättigheterna kan ges åter. 

4 Betalande medlem

Till betalande medlemmar räknas alla registrerade användare som erlagt medlemsavgift för innevarande verksamhetsår (se avsnitt Verksamhetsår). För att bli betalande medlem krävs dessutom att man meddelat klubben aktuella, fungerande kontaktuppgifter. Betalande medlemmar har full tillgång till internetforumets samtliga delar, är kvalificerade att deltaga i av klubben organiserade aktiviteter samt kan söka sponsring från klubben (se avsnitt Rättigheter och skyldigheter). Betalande medlemmar har samma skyldighet att ej missbruka klubbens resurser som registrerade användare; dock SKALL en betalande kontaktas innan avstängning sker. För att avstängning av en betalande medlem ska kunna ske måste en majoritet av klubbens styrelse godkänna beslutet. Om en betalande medlem skulle uteslutas ur klubben är erlagd medlemsavgift förverkad.

5 Utträde

Om en betalande medlem önskar avsluta sitt medlemskap meddelas detta till styrelsen skriftligen eller muntligen varvid medlemskapet omedelbart anses avslutat. Vid utträde är medlemsavgiften för innevarande verksamhetsår förverkad. 

Medlem som inte betalat medlemsavgift för innevarande verksamhetsår inom tre månader från verksamhetsårets början anses ha begärt utträde ur klubben.

6 Rättigheter och skyldigheter

Dessa skyldigheter gäller för samtliga klubbmedlemmar, betalande såväl som registrerade användare och gäster.

· Klubbens internetforum är till för att sprida kunskap och intresse för Volvos 300-serie och vara till glädje för så många som möjligt, därför är det inte tillåtet att t.ex. gå till personangrepp, använda olämpligt språk, göra reklam för företag (om inte särskild överenskommelse med styrelsen föreligger) eller sabotera forumet.

Följande rättigheter tillkommer registrerade användare samt betalande medlemmar:

· Rätt att fritt använda de fria delarna av internetforumet och kringliggande resurser.

· Rätt att deltaga i av klubben organiserade aktiviteter till självkostnadspris.

Följande ytterligare rättigheter tillkommer enbart betalande medlemmar:

· Rätt att gratis deltaga i vissa av klubben organiserade aktiviteter.

· Rätt att söka sponsring från klubbkassan för t.ex. tävlingsverksamhet eller långväga resor till klubbaktiviteter. Beslut om sponsring fattas efter majoritetsbeslut i styrelsen.

7 Sammanträden

Klubben skall hålla ett årsmöte i slutet av varje verksamhetsår för att besluta om frågor gällande kommande år. Mötet kan hållas via chattfunktion, telefon eller i person om så krävs för att få tillräcklig uppslutning från styrelsen.

Kallelse till mötet skall utlysas på en, för betalande medlemmar öppen, del av internetforumet minst 10 dagar innan mötet. Till mötet är samtliga betalande medlemmar välkomna och styrelsen är skyldig att behandla samtliga av betalande medlemmar framlagda förslag sålänge de kommit styrelsen tillhanda minst 5 dagar innan mötet.

Ordförande och sekreterare på möten väljs från klubbstyrelsen.

På årsmötet beslutas även om styrelsens framtida sammansättning och andra frågor av vikt för klubben, såsom stadgar och medlemsavgifter.

Samtliga närvarande, betalande medlemmar äga rösträtt på klubbens möten, rösträtten är personlig och kan ej överlåtas på ombud. Vid frågor angående uteslutning av klubbmedlem äga enbart styrelsen rösträtt, övriga medlemmar äga dock yttreanderätt.

8 Ärenden vid årsmötet

Vid årsmötet skall (minst) följande punkter behandlas och protokollföras:

· Fastställande av närvolista

· Fråga om mötet är korrekt utlyst

· Uppläsning av föregående års årsmötesprotokoll

· Uppläsning av verksamhetsberättelse för det gångna året

· Redovisning av verksamhetens ekonomi för föregående verksamhetsår

· Uppläsning av budgetförslag för kommande verksamhetsår

· Fastsällande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår

· Val av styrelsemedlemmar för kommande verksamhetsår. Till styrelsemedlem kan samtliga betalande, närvarande medlemmar kandidera.

· Ordförande

· Kassör

· Aktivitetsansvarig

· Minst 2 övriga styrelseledamoter

· Val av forummoderatorer på tillsvidarebasis

· Förslag på aktiviteter under kommande verkamhetsår

· Utdelning av eventuella förtjänsttecken eller priser

· Övriga frågor

9 Styrelsen ansvar

· Orförande – Ordförande ansvarar för att leda eller delegera ut arbetet med att för klubbens räkning förhandla med tredje part, tillse att beslut fattade på klubbmötena genomförs och efterlevs samt leda arbetet med att driva klubben i rätt riktning in i framtiden enligt vad som beslutats på klubbmötena. Ordföranden ansvarar även för att sammanställa en verksamhetsberättelse över det gångna året till årsmötet.

· Kassören – Kassören ansvarar för att ett aktuellt register över betalande medlemmar upprätthålls. Kassören ansvarar även för att föra bok över klubbens räkenskaper samt ta fram ett budgetförslag till årsmötet. Kassören ansvarar även för att sponsringspengar samt bidrag till klubbaktiviteter utbetalas.

· Aktivitetsansvarig – Aktivitetsansvarig ansvarar för att ta fram förslag till klubbaktiviteter samt ansvarar för att aktiviteter som beslutats ska ingå i verksamheten genomförs genom att organisera dem själv eller delegera.

· Övriga ledamoter skall stötta ordförande, kassör och aktivitetsansvarig i deras arbete samt i den händelse att någon av dem skulle tvingas lämna sitt uppdrag under pågående verksamhetsår ta deras plats.

10 Forummoderatorerna

Forummoderatorerna ansvarar för att hjälpa forumadministratörerna att hålla forumet lättillgängligt, välorganiserat och fritt från olämpligt innehåll såsom spam. Forummoderatorerna har även möjlighet att godkänna ansökningar om att få bli registrerade användare.

11 Verksamhetsår

Klubbens verksamhetsår löper från första april till sista mars. Betalande medlem skall således ha erlagt årsavgift senast första juli för att inte anses ha begärt utträde ur klubben. Nya medlemmar är dock välkomna under alla delar av året och erlägger vid inträde full medlemsavgift

12 Skiljeklausul

Talan i tvist mellan medlem och klubben får inte väckas vid allmän domstol. Sådan tvist skall, utom i fall då annan särskild ordning är föreskriven i klubbens stadgar, avgöras enligt lagen om skiljeförfarande. Dock skall följande gälla rörande kostnaderna för skiljeförfarandet. Vardera parten svarar för egna kostnader liksom för kostnaden för den skiljeman man utsett. Ordförandens kostnader, inklusive kostnaderna för eventuell sekreterare, delas lika mellan parterna.
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